

## Майманов Артур Ялбагаевич

Табунщик совхоза «Коксинский» Усть-Коксинского района. Депутат Верховного Совета СССР 11-го созыва с 1984 по 1989 гг.

Усть-Коксинский избирательный округ № 709



### А р т у р Я л б а г а е в и ч МАЙМАНОВ

(КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ)

Артур Ялбагаевич Майманов родился в 1958 году в селе Курдуй Усть-Коксинского района Горно-Алтайской автономной области в семье рабочих. После окончания в 1976 году средней школы работал инфором на Усть-Коксинской электриварной станции, затем слесарем районного объединения «Сельхозтехника». В 1978—1979 годах служил в Советской Армии. После увольнения в запас А. Я. Майманов работает чабаном, табунщиком в совхозе «Коксинский».

А. Я. Майманов настойчиво овладевает профессиональными навыками мастера: изучает и успешно выполняет окладовый план, учится лезению и зоомеханической технике. Его лояльность, трудолюбие и высокое чувство ответственности за сохранение заповедника богородицы ливадей А. Я. Майманов — ударник коммунистического труда, неоднократно награждался Почетными грамотами.

Артур Ялбагаевич Майманов — член ВЛКСМ с 1974 года. Он активный общественник, избран секретарем школьной комсомольской организации формы, большое внимание уделяет пропаганде и развитию физического воспитания в коллективе, пользуется заслуженным авторитетом среди молодежи колхоза.

Коллективом рабочих, инженерно-технических работников, служащих совхоза «Коксинский» Усть-Коксинского района, колхозников колхоза «Тепловский взезд» Усть-Коксинского района и работников Усть-Коксинской районной больницы единогласно избран кандидатом Артура Ялбагаевича Майманова в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва по Усть-Коксинскому избирательному округу № 709.

### Сын чабана

Много лет я хорошо знаю семью Маймановых. Отец Артура — Ялбагай Асдулович 36 лет проработал чабаном в нашем совхозе. Мать — Екатерина Васильевна 19 лет видела с отарам по чабанским грамотам. Мы глубоко благодарим этих скромных тружеников за их большой вклад в развитие советского животноводства, а еще за то, что они передали своему сыну Артуру свою любовь к труду, прилежность и исполнительность.

Артур Ялбагаевич — достойный продолжатель семейной династии животноводов. Он ударник коммунистического труда, паровозчик нашего хозяйства, активно участвует в общественной жизни совхоза. В прошлом году комсомольцами Курдуйской формы избрали его секретарем своей цеховой комсомольской организации, которая сегодня активно влияет на дела производств.

За добросовестный труд, активную общественную работу Артур Ялбагаевич награжден орденом на Олимпиаду — 88, многими Почетными грамотами.

Выдвиженцем Артура Ялбагаевича Майманова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — высшего органа государственной власти нашей социалистической страны — мы считаем справедливым и оправданным. Мы уверены, что Артур Ялбагаевич будет достойно исполнять свои обязанности и вносить свой вклад в развитие нашей страны.

И. ТАРАСЕНКО,  
директор совхоза «Коксинский», доверенное лицо кандидата.

Товарищи избиратели Усть-Коксинского и Усть-Коксинского районов!  
Голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных Артура Ялбагаевича Майманова!

Источник:

Эшматова, Г. Б. Депутаты-сибиряки в представительных органах власти России в 1940-1990-е гг. XX в. (на примере Горного Алтая) // Политическое и социально-экономическое развитие Сибири и сопредельных территорий в 40-х-90-х гг. XX века: материалы Всероссийской научной конференции, посвященной 90-летию со дня рождения советского государственного и политического деятеля Михаила Васильевича Карамаяева. — Горно-Алтайск, 2019. — С. 71.

// Звезда Алтая. — 1964. — 4 февраля. — С. 2.